По информации прокуратуры Ухоловского района


Прокуратурой района совместно с сотрудниками пункта полиции (дислокация п.г.т. Ухолово) МО МВД России «Сараевский» на территории района проведена проверка по выполнению собственниками и пользователями земельных участков Ухоловского муниципального района обязанностей по уничтожению произрастающих на них наркосодержащих растений.
Так, в ходе проверки на территории муниципальных образований Калининское и Коноплинское сельских поселений Ухоловского муниципального района обнаружено произрастание дикорастущей конопли.
В соответствии со ст.1 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», под растениями, содержащими наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, подразумеваются растения, из которых могут быть получены наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры и которые включены в Перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации.
В Перечень растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 27.11.2010 года № 934, входит Конопля (растение рода Cannabis).
Согласно ч. 3 ст. 29 Федерального закона от 08.01.1998 года №3-ФЗ юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.
С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес глав администраций указанных муниципальных образований внесены представления. Рассмотрение мер реагирования находится на контроле прокуратуры района.


